

# 市区城乡居民基础养老金上调

每人每月达到324元

**晚报讯** 市人社局昨天消息,根据全国、全省统一部署,经市政府同意,从2024年1月1日起,我市市区城乡居民基本养老保险基础养老金标准每人每月上调20元,达到324元,预计此次调整将惠及市区59.58万人。

增加的养老金将通过相关银行,直接发放到领取养老金人员的账户中。如需咨询,可拨打南通市人力资源和社会保障局咨询电话12333,或就近前往社保经办机构咨询。

同时,市人社局将指导

各县(市)做好城乡居民基本养老保险基础养老金提标工作,确保在11月底前将政策落实到位。

市人社部门提醒,早缴费、多缴费、长缴费、不断保,不断增加个人账户资金积累,是提高个人养老待遇水平的有效途径。

记者何家玉

1~10月,崇川区累计新建充电站点110个、充电桩1500根——  
实现家门口的“充电自由”

破解新能源汽车充电难,让新能源汽车实现“想充就充”。昨天,记者从崇川区市政和绿化管理局了解到,今年以来,崇川充分结合该区资源禀赋大力推进充电基础设施建设,1~10月,累计新建充电站点110个、充电桩1500根,达成全年建成新能源充电站点目标的122%、充电桩目标的250%。

狼山街道剑山社区居委会东侧,10根由中石油和街道城建办合作打造的新能

源汽车充电桩于10月底正式“上岗”。记者在现场看到,这里的地面上被划分成了10个停车位,每个停车位对应一根充电桩设备,还同步配备了多台灭火器和监控探头。

采访间隙,一辆货拉拉电车停了上来,把充电枪插进充电口、点击充电桩屏幕、打开微信扫码……不到30秒的操作,货拉拉电车就开启了“蓄电”之旅。“把车子停在这里,然后去吃个早饭过来,基本就可以充满了。”徐袁伟在海门一家物流公司就职,经常到崇川区送货,他说,今年以来,明显感觉这里的新能源汽车充电点位多了起来,“大大方便了我们这些需要跑长途的驾驶员”。

剑山社区党委书记杨乐透露,目前社区正在积极完善荟景苑小区地下人防车库消防设施,待消防验收通过后,后续也将开辟一块区域集中设置新能源汽车充电桩,进一步满足该小区居民的充电需求。

近年来,随着新能源汽车保有量的快速增长,便捷充电成为民生所盼。去年11月,崇川区于全市率先发布《崇川区“十四五”新能源汽车充电基础设施建设实施

方案》,明确加快推进居住社区、公共场所、办公楼宇、医院学校、产业载体、公共停车场以及其他类场所等7类场所新能源汽车充电桩的规划、布点、建设。

为提升推进速度,崇川区在区市政和绿化管理局成立了新能源办,形成了由新能源办总牵头督促指导、各街道(园区)落实专班全力推进的工作模式,确保新能源汽车充电桩建设各个环节均能落到实处。

根据“适度超前、统一规划、分步实施”原则,崇川区共计摸排到“十四五”期间计划安装充电设施的场所约400处。每个场

所根据可停车位数量,结合各自

场地实际情况,参考15%的比例

设置充电桩。其中,居住社区中,

新建小区充电桩数量不低于车位

总数的30%,老旧小区充电桩数

量不低于新增车位总数的10%。

方案实施以来,各街道专班积极开展宣传引导以及充电设施安装联系、指导事宜。崇川区市政和绿化管理局作为牵头部门,紧盯目标抓推进,不断细化布点、接电、建设、安装等环节,积极联合各街道和相关部门群策群力、破题解题,在落实便民服务、合理配套使用场景上取得了一定突破。“计划到2025年,基本形成全区一体化充电服务网络,实现全覆盖、零缺口、高品质的充电设施布局,基本满足市民充电需求。”崇川区市政和绿化管理局交通科秦晨晨表示。

本报记者陈静

南通创新区又有新动作  
南通金鹰世界启动幕墙工程

**晚报讯** 18日,记者从南通创新区获悉,南通金鹰世界幕墙工程已正式启动。

该商业综合体单体建筑面积33.2万方,项目体量大、工艺复杂,仅幕墙部分便有约4.5万方面积。经过金鹰世界总部公司的多轮深入商讨,幕墙及内部装修方案最终尘埃落定。方案融合了

LED大屏、大跨度铝合金竖明横隐玻璃幕墙、ETEF膜结构等多种先进技法,共同构建起一个别具一格的框架式幕墙系统。

8日,南通金鹰世界幕墙工程取得施工许可证,施工人员陆续进场,正在推进样板段实施;精装修、智能化部分也已公开挂网招标。与

此同时,南通金鹰世界也在积极开展招商工作,力求加快优质业态的导入,以全新的面貌和姿态加速推进项目的整体进程。

这座综合体将打破传统商业单中庭广场的固有设计,巧妙地融入飞天梯等独具匠心的亮点区域,并在室外精心设置了摩天轮等微型景观。

记者沈佳颖

## 家装家居改造补贴活动启动 四大类别企业可申报

**晚报讯** 2024年南通市家装家居改造补贴活动已启动,旨在通过向购买指定产品消费者提供成交价15%的补贴(最高每户可达30000元),提升居民生活品质。记者昨天从市商务局获悉,主销智能家居、旧房装修和厨卫改造、居家适老化改造及家纺等四大类别商品的企业可申报参与此次活动,活动将持续至12月31日。

据了解,申报企业主销具体产品包括智能门锁、智能床(含智能床垫)、智能椅(含智能按摩椅、智能沙发)、智能开关(含智能插座)、智能音响(箱)、成品门窗、涂料、瓷砖、石材、木质地板、板材、墙板、墙布、墙纸、家具(含床架、床垫、沙发、茶几、桌子、椅子、柜类、全屋定制类)、吊顶(含龙骨)、灯具、卫浴洁具、洗水槽、升降晾衣架、暖风机、被子、床上套件、

枕芯、毯类等。参与企业需提供真实信息,具备良好信用记录和健全财务管理,正常运营门店或卖场,并签署承诺书。企业必须依法纳税、诚信经营,近三年无重大违法和安全事故记录。需与支付平台合作,实现支付时扣减补贴,具备电子台账和物流售后能力,垫付补贴资金。产品需有质检报告,优先考虑绿色建材认证产品。同时,企业承诺不欺诈补贴,合理解决消费者诉求,售价不高于政策实施前。

需要提醒的是,此次活动退货需退补贴至专项账户;2025年1月10日前未提商品视为未销售,企业需取消订单并于1月15日前退还补贴,并向消费者解释;收货地址限江苏省内。

有意参与的企业需将申报材料及证明材料盖章版纸质和电子扫描件提交至属地商务部门或南通家纺业联合会。

记者吴霄云

第二十四期韬奋阅读推广活动23日举行  
作家蔡崇达  
携“金色故乡三部曲”相约南通



**晚报讯** 由南通市全民阅读促进会、南通市崇川区新闻出版局联合主办的第二十四期韬奋阅读推广活动将于23日在市北城中学报告厅举行。本次活动以“大城中的小人物故事”为主题,邀请百万畅销书作家、“读懂中国”非虚构创作中心主任蔡崇达携“金色故乡三部曲”,与读者共同探讨生命课题。

蔡崇达1982年生于福建省泉州市东石镇,曾担任《中国新闻周刊》《GQ》《周末画报》等媒体执行主编、总监。作品多次获得《南方周末》年度致敬最佳报道奖、亚洲出版协会特别报道大奖

等。蔡崇达的全新中短篇小说集《草民》于2024年6月上市,它延续了作者对故乡东石镇的深情回忆,作者通过7个短篇故事,展现了不同背景、不同年龄的普通人面对生活困境时所展现出来的如野草一般坚韧和不屈的品质。这是继《皮囊》《命运》之后蔡崇达的又一力作,三部作品共同构筑成“金色故乡三部曲”。

读者分享会将于23日14:00准时开始。本次活动面向全市广大阅读爱好者,读者可通过“购书获赠现场入场券”的方式参与。详细内容可扫描海报中的二维码购书报名。

记者卢铖卉